BIECEE 1 B4 (8 5 & B4%R)
T4 FEEITET BB 2 A HEEE (AT &)

amd 108 35

(sife) HWEEH &

DI LR DWTHEITOBITEHCMR 5 MBI B LRI ET RS
B O[22 e v o THEE T AT ET BB & S EWE 5 20
R BEREEzBRA TRV LET,

1 HBhERICESTAIRE
77,812 M

2 HiBh&AS e |
62, 2491

3 BHfREIR B &80



BIRRE 2 FiRE (3 5 RBHER)

K ITEI R B EFEE N E
BITEHRBEI & OB N ER
1 W RRE
X yal i OB % & B
3R 4 12,377 @ 12,377 H
4 B 4 12,507 M 12, 507 [
5 H 4 12, 649 ] , 12, 649 M
6 A 12,864 F 12,864 H
7 H 5 13, 585 [ 13, 585 [
8 H4r 13,830 M 13, 830 9
& g 77,812 M 77,812 M
2 #iBhErEfH AR
77,812 X 0. 8 = 62,249 H
( B g% X f OB E = FBH&HE )

(PRI Y ¥&T)



IR 1 BE (4 5 £ HIR) XL
4 4 FRERTIRITRAT R S RS (85

o ST SHAY| R

(5fE) WEHTE

sk F OB R

ORI LI ONWTHEHBTOETENCE B RICE LERITEIEES
MEDREMEZ RO CHETRHETESIEHBSEEMERAE S KOH
FICLVBEAREBEEYEL CHFE N LET,

1 FBIFRICETDER

79, 063 M

o HBNE I B
63, 250H

3 BfREE BARD B Y



BIFEEE 2 &%k (% 5 =B5{R)

HEE T BT B & EARE

LATHL BN & O RE IR

L fHBhR iR

X ) T o X &
9R & 13,830 M 13, 830 [
10R% 13,830 M 13,830 H
11R4 13,830 M 13,830 H
1 2R%5 13,830 1 | 13,830 F]
1A% 13,830 [ 13,830 [y
2 H% 9,913 M 9,913 [
& S 79, 063 M 79, 063 4

o HB &R

79,063 FH X 0. 8 = 63,250H ,
( Bh*f S 40 X 4 B | = B &E )
(HRWY 0 )




